

2022 年 12 月 22 日

第六首 謝主曲對經：萬民的君王啊！

萬民的君王啊！

禰是萬民的希望，

使雙方合而為一的角石：

求禰來拯救禰用黃土所造成的人類

万民的君王啊，万民在等候你。

他們深知：

一定有真正愛我們的那一位；

一定有我们甘願侍奉的那一位；

一定有不為己私利用我們的那一位；

一定有不压迫我们的那一位，

我们能毫无保留信任的那一位！

是的，確實有那一位！

天主将渴慕祂的心铭刻在万民心中，

因此，

萬民尋找祂，等候祂，

一切受造之物都一同歎息，同受產痛

焦急等候圣子显现(罗 8:19–22)。

然而，這萬民的君王不入凡流(若 18:36)：

祂沒有塵世的华丽，

甚至没召来大批天使，

好免去革則瑪尼園的被擄(瑪 26:53)。

不，萬民的君王沒有這樣…

我们，必须了解祂真实之所是。

祂骑着驥駒进聖城(瑪 21:1-9);

祂是万物的基石 (宗 4:11)。

没有祂，整个大廈會坍塌，

無法抵挡任何风暴。

熙雍的子民，你應儘量喜樂！

看，你的君王到你這裏來，

耶路撒冷的子民，你應儘量喜樂！ (匝 9: 9)

和平之王正来临(依 9:5)。

祂必来救人脱离深渊，

解救他們於魔鬼的羅網陷阱。

祂使人高尚，予人一切尊严；

邀请全地居民与祂为友(若 15:15)。

祂真正是万民的君王，

为万民而舍命(若 10:11)。

請不要再让我们等待，

請不要犹豫，讓我们将所有爱獻給祂，

每一時刻都很緊要！

祂永不欺骗我们；

祂永不背叛我们；

祂将永远爱我们，

在祂的国度，祂将是我们永恒的幸福。

你可知道

這就是万民的君王……

現在，你知道了！

这就是耶稣，

唯獨耶穌！

來吧，快來吧！

成為偉大君王的孩子；

成為祂的朋友。

服事祂，如同祂服事你（瑪 20:28）！